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Z a p i s n i k
sa sastanaka Upravnog odbora održanog 13.11.2025. godine u Sarajevu

Sastanku  su  prisustvovali  članovi  UO:  Munur  Jahić,  predsjednik,  Muris  Spahić,  član  i  Zoran
Bibanović, član. 
Opravdano odsutni: Ibrahim Bosto, član i Mirza Kudić, član.
Ostali prisutni: Omer Ajanović, Azra Čolić, Izet Bajrambašić i Džemaludin Zahirović.
Na molbu Predsjednika Jahića sastanku je predsjedavao Izet Bajrambašić, a zapisnik je vodio
Zoran Bibanović.
Sastanak je trajao dva sata.

Dnevni red je utvrđen, kako slijedi:
1. Izvještaj o radu (aktivnostima) u proteklom periodu.
2. Status članstva, članarina i sponzorstvo (donacije) privatnih i pravnih lica.
3. Posebna pitanja i diskusija (Ustav BiH, Most Počitelj, Zakon o pomorskom dobru, IMO-

Pravilnik o zaštiti mora, Izjava o sudu čl. 287. UNCLOS, sastanak u Predsjedništvu BiH i sl. 
4. Izrada poštanske marke sa motivima mora u  Neumu.  
5. Dodatna pitanja.

A1. Najvažnije aktivnosti u proteklom periodu, prema riječima Izeta Bajrambašića i Azre Čolić su:
- Na zahtjev članstva i  stavrnih potreba Društva otvoren je žiri-račun kod Union banke

Sarajevo, u zajedničkom radu Čolić-Bajrambašić. Račun je aktivan i prve uplate članarina
su evidentirane, te se preporučuje da sve naredne članarine i donacije se uplaćuju na
žiro-račun.

- Prijedlog Zakona o pomorskom dobru i zaštiti pomorskog dobra je završen. U dogovoru
sa Jasminom Emrićem, delegat u Predstavničkom domu BiH, Ovaj prijedlog treba uputiti
u Parlament, a za to je potrebna malo bolja politička situacija. Sadašnje okruženje nije
povoljno.

A2. Nakon diskusije po ovoj tački doneseni su sljedeći zaključci:
- Članstvo  Društva  treba  podmladiti,  te  je  neophodno  da  svaki  sadašnji  član  dovede

(učlani) po jednog novog člana.
- Revidirati postojeće članstvo u smislu: ko je član, a ko simpatizer Društva, te prema tome

utvrditi obveznike članarine i pojedinačne aktivnosti.



- Za sponzorstvo (u smislu da fizičko ili pravno lice pruža finansijsku, materijalnu ili drugu
podršku  našem  Društvu  iz  želje  da  pomogne  ili  u  zamjenu  za  neku  zakonitu  korist)
utvrđuje se status sponzora, kako slijedi:

           Sponzori Pravna lica u KM Faizička lica u KM

1. Platinasti                 10.000 3.000

2. Zlatni 5.000 2.000

3. Srebrni 3.000 1.000

Svakom sponzoru se dodjeljuje odgovarajuća plaketa i daje se vidljiva objava na web site
Pomorskog društva.

A3.  Nakon diskusije doneseni su pojedinačni zaključci: 
- U vezi prevoda „knostitutivni narodi“ iz posljednjeg stava Preambule Ustava BiH uputiti

informaciju,  sa  odgovarajućim  činjenicama  o  neodgovarajućem  prevodu,  nadležnom
organu (Ustavni sud BiH).

- Nastaviti komunikaciju  sa  JP  Autoceste  FBiH zbog nezakonite  i  samovoljne promjene
imena mosta i tunela Počitelj, koje je utvrdila Parlamentarna skupština FBiH. 

- Zakon o pomorskom dobru i zaštiti pomorskog dobra naveden je u prethodnom tekstu.
- S obzirom da Predsjedništvo BiH nije ništa poduzelo po našem zahtjevu iz člana 287.

UNCLOS-a, a što se odnosi na internacionalne sporove o pomorstvu, potrebno je uputiti
isti zahtjev Ministarstvu vanjskih poslova.

- U vezi  najavljenog sastanaka u Predsjedništvu BiH, trenutno nema pomaka,  a treba i
dalje insistirati.

A4.  Izrada poštanskih markica sa motivima morske flore i faune u  Neumu, trenutno su u zastoju
zbog nedostatka vizuelne umjetničke dorade grafički urađenih markica. Aktivnosti treba nastavit
i pripremiti za narednu godinu.

A5. Dodatnih pitanja nije bilo.

  Zapisničar:                                                                                             Predsjednika UO:

______________                                                                                  _________________
/Zoran Bibanović/                                                                                       /Munir Jahić/


